КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ Г. МУРМАНСКА

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Мурманска № 138 (МБДОУ г. Мурманска № 138)

183036, г. Мурманск, ул. Мира, д. 25

тел. (8152) 26-43-01, факс: (8152) 26-42-09, e-mail: dou138@bk.ru ОКПО 51697008 ОГРН 105100851270 ИНН 5191601619 КПП 519001001

ПРИКА3

09.01.2023 № 50

Об организации работы по разработке ООП и АОП на основе ФОП ДО и ФАОП ДО с целью приведения образовательных программ в соответствие с федеральными образовательными программами

В соответствии с Федеральным законом от 24.09.2022 № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "Об обязательных требованиях в Российской Федерации"», в целях приведения основной образовательной программы МБДОУ г. Мурманска №138 в соответствие с федеральной образовательной программой дошкольного образования, утвержденной приказом Минпросвещения от 25.11.2022 № 1028, ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Организовать в МБДОУ г. Мурманска №138 работу по разработке ООП и АОП на основе ФОП ДО и ФАОП ДО с целью приведения образовательных программ в соответствие с федеральными образовательными программами к 01.09.2023.
- 2. Утвердить и ввести в действие с 09.01.2023 Положение о рабочей группе по приведению ООП и АОП в соответствие с ФОП ДО и ФАОП ДО (приложение № 1).
- 3. Утвердить состав рабочей группы по приведению в соответствие с ФОП ДО и ФАОП ДО ООП и АОП (приложение № 2).
- 4. Утвердить дорожную карту по изучению, освоению и обеспечению подготовки к введению ФОП ДО и ФАОП ДО (приложение № 3).
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Ваведующий МБДОУ г. Мурманска №138	 Е.А. Дубовицкая